

РЕЦЕНЗІЯ

***на освітньо-наукову програму доктора філософії (PhD) в галузі знань
08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»
на третьому рівні вищої освіти в
Академії Державної пенітенціарної служби***

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності, що мають практичне спрямування та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців і передбачають набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softkills) що відповідають заявленим цілям освітньо-наукової програми.

Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Освітня-наукова програма та навчальний план передбачають науково-педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Незважаючи на вказані позитивні моменти освітньо-наукової програми, необхідно замінити науково-педагогічну практику педагогічною, спираючись на потреби роботодавців у якісних педагогічних кадрах для забезпечення освітнього процесу в ЗВО.

Підтримуючи бажання здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, які навчаються в Академії ДПтС за освітньо-науковою програмою доктора філософії (PhD) в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на третьому рівні вищої освіти, необхідно розглянути можливість перегляду структури освітньо-наукової програми у бік збільшення вибірковості дисциплін і внести відповідні зміни до навчального плану за освітньою програмою.

Освітньо-наукова програма співпрацює з соціально-правовим середовищем, що позитивно відображається на підготовці здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та їх інтеграції на ринку праці і тому рекомендована для підготовки здобувачів в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Заступник директора з науково-педагогічної роботи

Чернігівського інституту ім. Герої Крут

ПрАТ «ВНЗ «МАУП»,

кандидат економічних наук, доцент



С.О. Назарко